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votre centre de dépistage du cancer du sein

spistade
D:\?cance‘ - =
§du Sein

=gyl




COMMUNIQUÉ de PRESSE
23 juin 2022

Le dépistage des cancers dans votre ville avec le MAMMOBILE 
Le dépistage organisé du cancer du sein est recommandé tous les deux ans à partir de 50 ans. Pourtant, l’accès à ce dépistage est parfois compliqué avec la problématique de la mobilité en milieu rural et la fermeture de certains centres de radiologie.
Un besoin qui remonte de la population locale 

Fin 2019, à l’annonce de l’arrêt du fonctionnement du Mammographe de Quillan un groupe de femmes a lancé une pétition déposée à la sous-préfecture de Limoux.
Suite à ce dépôt et afin de faire évoluer l’offre de dépistage organisé du cancer du sein en haute Vallée de l’Aude un groupe de travail a été mis en place afin d’œuvrer à la venue d’un Mammographe mobile sur le territoire : le Mammobile.
Le cabinet de radiologie vient à vous !

Le Mammobile est un véritable centre de mammographie embarqué dans une semi-remorque au sein de laquelle une équipe de professionnelles chevronnées et bienveillantes œuvre pour les femmes. Le dépistage du cancer du sein est proposé gratuitement, sans rendez-vous et sans ordonnance (le Centre Régional de Coordination des Dépistages des Cancers en Occitanie (CRCDC-OC) envoie une invitation à participer à ce dépistage).

Le Mammobile peut accueillir les personnes à mobilité réduite grâce à son ascenseur.
Il présente les mêmes garanties et les mêmes qualités de prise en charge que dans un centre de radiologie classique.
A destination des femmes âgées de 50 à 74 ans l’examen, d’une durée de moins de 20 minutes, permet de dépister les cancers précoces, de petite taille avant l’apparition de symptômes. 
En plus de la réalisation de la mammographie, un examen clinique sera réalisé par un médecin généraliste du territoire sur place.
La mammographie sera ensuite analysée par un premier radiologue puis relue par un second pour une double vérification.

Lors du passage du Mammobile une sage-femme sera également présente afin de sensibiliser les femmes au dépistage du cancer du col de l’utérus.

Calendrier des passages 
Il sera présent 3 jours de 9h à 17h30 en continu : 
· Le lundi 4 juillet à Espéraza : Espace Louis Alibert

· Le mardi 5 juillet à Axat : place de la gare

· Le mercredi 6 juillet à Quillan : Espace Cathare

Les médecins du territoire se mobilisent pour l’occasion :
· Espéraza : Dr Michel Grand / Dr Cécile Grand (médecins à la retraite mais toujours actifs pour le territoire)

· Axat : Dr Marie Julie Tromme (médecin à la Maison de Santé Pluridisciplinaire d’Axat)

· Quillan : Dr Michel Pech (médecin à la retraite mais toujours actif pour le territoire)

Pour les personnes éloignées et/ou avec des problématiques de mobilité pour se rendre sur le Mammobile, la Communauté de Communes des Pyrénées Audoises met en place un système de navettes. Il suffit d’appeler au 06.84.01.88.90 pour se faire connaitre.

Ce projet proposé dans le cadre du Contrat Local de Santé de la Vallée de l’Aude est porté par le Centre Régional de Coordination des Dépistages des Cancers en Occitanie (CRCDC-OC) et L’Agence Régionale de Santé avec le soutien de la Caisse Primaire d’Assurance Maladie et la MSA Grand Sud.
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ASSOCIATION MONTPELLIER HERAULT POUR LE DEPISTAGE DU CANCER DU SEIN
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